

社区服务走心 处处温暖民心

美好社区

这个社区想得很周到： 为书画爱好者举办交流会

本报讯 为弘扬和继承中国传统书画艺术,促进传统书画艺术的传播,丰富社区居民群众的业余文化生活,7月20日,电新街社区为辖区书画爱好者举办书画交流会。

当日一大早,社区翰墨春秋书画交流会的负责人张文彬来到社区积极准备交流会的工具材料,10点左右,大家陆陆续续聚集在社区书画活

动室里,20多名爱好书画的居民现场书写作画,大家相互交流心得,畅谈创作体会,一一展示成果,用自己创作的作品表达爱生活、爱社区的诚挚心声。社区支部党员也参与其中,积极互动、相互交流,现场气氛热烈,充满欢声笑语。

此次活动不仅活跃和丰富了社区文化生活,也满足了社区老年人的精



神文化需求,为书画爱好者提供了展示的平台,让书画爱好者有所乐、有所学,推动了社区和谐精神文明建设事业的发展。记者 张改华 文/图

点个赞

路遇电动车自燃 环卫工挺身灭火

本报讯 近日郑州市持续高温,炎热的天气成了出行隐患。7月26日上午8点40分,一辆电动车行驶至中原区伏牛路与岗坡路交叉口时突然自燃,此时正在作业高压冲洗车的中原区环境卫生管理队司机韩彦峰和辅助工王海山发现后,立刻赶往现场,帮助车主灭火。

目前,电动车自燃的原因尚不清楚,可能与近日的高温有关。对于灭火的事情,韩师傅和王师傅表示当时没有多想,只想先扑灭火苗,别伤到人。此次救火行为也得到了周围市民的一致好评。

在此也提醒广大市民,天气炎热,骑车外出前应仔细检查车辆,并定期对设备进行保养,以免造成不必要的财产损失和人员伤亡。

记者 张改华 通讯员 何炀



本报讯 7月27日周六一大早,互助路社区联合中原区民政局晚晴养老互助中心工作人员在职工大学

老年人养老有啥需求? 社区专门来评估 互助路社区开展老年人养老服务需求评估活动

二楼大会议室举办了辖区户籍60岁以上老人养老服务需求评估活动。评估组成员由中原区晚晴养老服务中心相关工作人员组成,主要针对户籍老人身体能力、经济状况、服务需求进行评估登记,区评估组还为参加评估的老人送上了一份礼品。

此次活动共有153位老人参加,力求掌握辖区老年人的基础需求,了解并确定困难老年人的失能情况,为后续落实居家养老服务打好基础、提供依据。

记者 张改华
通讯员 魏征 文/图

快乐暑假 安全第一

“不要到不明水域游玩” 汝河路街道开展暑期防溺水宣传

本报讯 为进一步提高未成年人安全防范意识,杜绝溺水事件发生,近日,汝河路街道组织志愿者针对辖区内未成年人开展暑期防溺水宣传活动。

团员志愿者在社区晨练晚练点向居民发放防溺水宣传单,教授孩子们防溺水知识,向孩子们讲解附近水域的实际情况及存在的潜在危险,引导孩子不要到不明水域去游玩,同时向过往居民宣传防溺水的重要性。

社区还通过电子滚动屏反复播放防溺水安全教育宣传标语等多种宣传方式向学生及家长宣传防溺水安全知识,提醒广大家长强化对孩子的防溺水教育,加强暑期对孩子的管理与监督,防止孩子私自下水事件发生,切实履行起监护人的责任,共同为孩子的成长撑起一片蓝天。

记者 张改华 通讯员 王靖

为绘制手抄报烦恼? 来中原区图书馆 有老师专门教

本报讯 怎么让孩子的手抄报做得更出色?本为家长解忧、为孩子增色的目标,中原区图书馆分别于7月24日和26日邀请老师为踊跃报名的近80名小读者亲自动手设计轻松、有趣、实用易操作的课程,指导孩子完成一张漂亮的手抄报。

培训现场,每一个孩子都认真学习,精心设计、积极创作。在老师的指导下,每张手抄报的内容都色彩斑斓、图文并茂,充分展现了学生热爱祖国、积极向上的精神风貌。家长们也抱着认真谦虚的态度,专心听课、积极参与、细心设计。学习结束后,大家都表示受益良多,并对孩子手抄报作业有了更深的认识和理解。

记者 张改华 通讯员 刘晓娟 杨柳

暑期孩子没地方去? 来社区读书吧 航海西路街道开展暑期儿童读书活动



本报讯 暑假期间,很多家长因工作忙碌无暇看管孩子,电子产品成了孩子们唯一的娱乐活动。为丰富辖区儿童文化生活,养成良好的阅读习惯,近日,航海西路街道儿童

公园社区党总支组织开展了以“我爱图书,健康成长”为主题的暑期儿童读书活动。

尽管社区图书馆活动场所有限,但参与活动的孩子们却兴致盎

然。活动中,孩子们在志愿者的带领下纷纷挑选自己喜欢的图书,静静地阅读着。虽然有些孩子年龄很小,很多字不认识,但仍然一页一页地读得很认真,小手指指着每一幅插图,试图理解其中的意思,嘴角上扬,长长的睫毛下闪烁着快乐。活动中,社区志愿者们不时走到孩子身边,与孩子们沟通交流,及时对孩子提出的问题解答。小小图书室内洋溢着浓厚的学习气氛。

此次暑期读书活动的开展,不仅丰富了儿童生活,使暑假独自在家里的儿童感受到社区的关心和关怀,也有效促进了儿童养成良好的读书习惯,切实提高了孩子们的学习能力。同时,志愿者们纷纷表示会积极参与此类活动,努力为儿童成长创造一个更加良好的环境。

记者 张改华
通讯员 王利华 文/图

为留守儿童落实帮扶责任人 三官庙街道多措并举筑牢防溺水“安全网”

本报讯 为认真做好预防未成年人溺水工作,有效防范未成年人溺水事故的发生,三官庙街道多措并举开展防溺水工作。

街道先后3次召开防溺水工作专题会议,与各社区签订了预防未成年人溺水专项治理工作目标责任书,按照“属地管理,分级负责”和“谁主管,谁负责”的原则,明确责任、落实分工。街道在辖区10个社

区居委会和重点水域广密度悬挂防溺水宣传横幅,由社区工作人员组成的宣传队伍向辖区居民发放《防溺水知识手册》,并宣传相关知识。深入辖区中小学开展防溺水宣传教育,设立水域防溺水警示标牌数16个,做到宣传不留死角。

强化保障,全面排查。街道安排30名水域专兼职检查和巡逻人员,统一佩戴红袖章,发放了扩音

器,24小时不间断看管巡查。设置了2800米防护栏,配备了救生衣、救生圈、救生绳,分发到各社区巡查员,并随身携带,一旦遇到突发情况,拿之即来,来之能用,争取工作主动。同时,对无监管孤儿、留守儿童进行了排查,并落实帮扶责任人,为儿童提供学习、活动场所21个。

记者 张改华